

Інформація про результати діяльності прокуратури за 12 місяців 2020 року

На виконання вимог ст. ст. 6, 13 Закону України «Про прокуратуру» інформую Вас про результати діяльності Дворічанського відділу Ізюмської місцевої прокуратури (нині Дворічанський відділ Куп'янської окружної прокуратури) за підсумками роботи упродовж 12 місяців 2020 року.

Упродовж 12 місяців 2020 року прокуратурою вживались організаційно-практичні заходи, спрямовані на забезпечення ефективного здійснення встановлених Конституцією України функцій щодо захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави на території Дворічанського району Харківської області.

На виконання вимог статті 25 Закону України «Про прокуратуру» значну увагу приділено питанням координації діяльності правоохоронних органів у сфері протидії злочинності. В поточному періоді проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів Ізюмського, Борівського, Куп'янського, Шевченківського та Дворічанського районів області.

На нараді визначені спільні заходи, спрямовані на протидію злочинності, у тому числі щодо виявлення та протидію корупції у всіх сферах суспільного життя.

Здійснювалась координаційна діяльність і в інших формах, у тому числі шляхом роботи спільних постійно діючих міжвідомчих робочих груп, а саме щодо налагодження взаємодії під час судового розгляду кримінальних справ та проваджень, забезпечення явки до суду учасників процесу, сприяння суду у розгляді справ та проваджень у розумні строки.

Загальна характеристика злочинності

Упродовж 12 місяців 2020 року на території Дворічанського району Харківської області вчинено 331 кримінальних правопорушень, відомості про які внесені до Єдиного реєстру досудових розслідувань, що на **2,4 % менше**, ніж за аналогічний період минулого року (339).

На протязі 12 місяців 2020 року вчинено **1** умисне вбивство та **1** умисне тяжке тілесне ушкодження. **Вказані кримінальні правопорушення розкриті, особам повідомлено про підозру, обвинувальні акти направлені до суду.**

На протязі 12 місяців 2020 року зареєстровано **48** крадіжок (що на 30,4% менше ніж торік (69)).

Протягом 12 місяців 2020 року на території Дворічанського району вчинено **2** грабежі (у 2019 році грабежі не вчинялись). **Розбійних нападів протягом 12 місяців 2020 року так і у минулому році не вчинялись.**

У Дворічанському районі злочини, скоєні **неповнолітніми не реєструвались** (за 12 місяців 2019 року - 3).

Аналізуючи наведені статистичні дані слід зробити висновок, що незайнятість населення, безробіття, недостатній рівень доходів обумовлюють

значну кількість корисливих злочинів та інших посягань на власність громадян.

Результати розслідування кримінальних правопорушень

Упродовж 12 місяців 2020 року у 78 кримінальних провадженнях особам вручено повідомлення про підозру (з урахуванням кримінальних проваджень минулих років), до суду скеровано **66** обвинувальних актів.

Станом на 01.01.2021 нерозкритими залишається 92 кримінальних провадження (з числа облікованих у звітному періоді).

Закрито **229** кримінальних проваджень.

На протязі 12 місяців 2020 року Дворічанським відділом скасовано **15** постанов про закриття кримінальних проваджень, процесуальними керівниками надано **83** вказівки слідчим та дізнавачам. Виявлено та внесено до ЄРДР 1 кримінальне правопорушення раніше не обліковане Дворічанським ВП.

Потребує активізації робота Дворічанського ВП Куп'янського ВП ГУНП у Харківській області щодо розкриття тяжких та особливо тяжких злочинів, у першу чергу минулих років, шляхом належного використання прав та застосування повноважень, наданих оперативним підрозділам Законом України «Про оперативно-розшукову діяльність».

Станом на 01.12.2020 у розшуку перебувало **4** особи (що переховуються від органів досудового розслідування та суду).

Стан законності у сфері кримінального судочинства

Важливою функцією прокуратури є підтримання публічного обвинувачення у суді.

Протягом 12 місяців 2020 року слідчими та дізнавачам Дворічанського ВП Куп'янського ВП ГУНП в області розслідувано та направлено до суду **66** обвинувальних актів. До суду клопотання про застосування примусових заходів медичного характеру та клопотання про застосування примусових заходів виховного характеру не направлялись.

Упродовж 12 місяців 2020 року місцевою прокуратурою забезпечено належну роботу з питань організації участі прокурорів у кримінальному провадженні в суді, додержання конституційних прав і свобод громадян при підтриманні публічного обвинувачення у суді тощо.

Так, за участю прокурорів Дворічанського відділу Ізюмської місцевої прокуратури протягом 12 місяців 2020 року судами ухвалено **62** обвинувальних вироків (у тому числі затверджено 9 угод, з них 6 про визнання винуватості).

Крім того, прокурорами забезпечено участь у **52** судових засіданнях з питань виконання вироків.

Представництво інтересів держави у суді у випадках визначених Законом України «Про прокуратуру».

Протягом 12 місяців 2020 року Дворічанським відділом Ізюмської місцевої прокуратури в порядку цивільного судочинства до суду подано 4 позовні заяви в інтересах держави, з яких 3 у сфері земельних відносин та 1 щодо відшкодування шкоди, заподіяної кримінальним правопорушенням, всього на загальну суму **2422 тис.грн.**

За наслідками розгляду позовів добровільно відшкодовано **1 млн. 451 тис.грн.**

У 2020 році в Дворічанським відділом розпочато 2 кримінальних провадження за кримінальними правопорушеннями у бюджетній сфері та охороні дитинства.

Нагляд за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов'язаних з обмеженням особистої свободи громадян.

За результатами проведених впродовж 12 місяців 2020 року перевірок на вказаному напрямку Дворічанським відділом Ізюмської місцевої прокуратури внесено 5 актів прокурорського реагування (1 – до уповноваженого органу з питань пробації, 1 – щодо діяльності кімнати для затриманих, 2 – щодо адміністративного доставлення та затримання, 1 – до відділу поліції щодо неналежної профілактики вчинення злочинів, особами яким призначене покарання не пов'язане з позбавленням волі). За наслідками розгляду документів прокурора виявлені порушення усунуті, до відповідальності притягнуто 5 службових осіб.

Увага місцевою прокуратурою приділяється розгляду звернень громадян.

Упродовж 12 місяців 2020 року Дворічанським відділом місцевої прокуратури розглянуто 25 письмових звернень, вирішено - 14, в тому числі з питань досудового розслідування – 10 звернень, направлено до інших відомств для вирішення -11.

Інформаційні запити до Дворічанського відділу Ізюмської місцевої прокуратури не надходили.

Таким чином, упродовж 12 місяців 2020 року прокуратурою забезпечено виконання встановлених Конституцією України функцій щодо захисту прав і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави на території Дворічанського району Харківської області.

Керівник

Куп'янської окружної прокуратури



Е.Миргородський